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Grußworte

Liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger,
liebe Gäste,

am 11. Dezember 2022 beginnt die zehnjährige
Laufzeit der neuen Konzessionsverträge für die
Buslinien in und um Neustadt. Die Stadt Neustadt
an der Weinstraße freut sich, in enger Zusammen-
arbeit mit dem Verkehrsverbund Rhein-Neckar und
den umliegenden Gebietskörperschaften, den
öffentlichen Personennahverkehr in und rund um
Neustadt noch attraktiver gestalten zu können.

Mit Taktverstärkungen, optimierten Streckenverläufen, ganz neuen
Buslinien und zusätzlich mit dem ab 2023 geplanten Umbau unseres
Bahnhofsvorplatzes werten wir den ÖPNV deutlich auf. Darüber hinaus
haben wir die Möglichkeit, auch während der Vertragslaufzeit weitere
Verbesserungen der Busleistungen vorzunehmen und zu nachfolgenden
Fahrplanwechseln je nach Bedarf weitere Taktverdichtungen
einzuführen.

Mit der wachsenden Qualität des ÖPNV wollen wir die Nutzerinnen und
Nutzer flexibel, sicher und insbesondere verlässlich an ihre Ziele
bringen.

Marc Weigel

Oberbürgermeister Stadt Neustadt a.d.Wstr.
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Liebe Fahrgäste,

Sie halten die neue Fahrplanbroschüre zum (Neu-)
Start des Busverkehrs in und um Neustadt a.d.Wstr.
in der Hand, worüber ich mich freue. Denn bei den
eingearbeiteten Neuerungen konnten viele bei der
kommunalen Beteiligung vorgebrachten Verbesse-
rungsvorschläge umgesetzt werden. Die Wegefüh-
rung wurde mancherorts leicht verändert, außer-
dem wurden Lücken im Takt durch zusätzliche
Fahrten geschlossen.

Das kommt Ihnen, liebe Fahrgäste, zugute. Denn hierdurch werden auch
Anschlüsse verbessert, so dass Sie zuverlässig zur Arbeit, zum Einkaufen
oder zum Arzt gelangen – und natürlich auch die Bahn zur Weiterfahrt
an Ihren Zielort erreichen. All das soll den öffentlichen Nahverkehr in
Haßloch und den Verbandsgemeinden Deidesheim und Lambrecht
attraktiver und im Sinne des Klima- und Umweltschutzes zu einer gern
gewählten Alternative in der Mobilität der Bürgerinnen und Bürger
machen.

Ich wünsche Ihnen auf Ihren Wegen mit den Verkehrsmitteln des Ver-
kehrsverbunds Rhein-Neckar allzeit eine gute Fahrt!

Ihr

Hans-Ulrich Ihlenfeld

Landrat Landkreis Bad Dürkheim
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Sehr geehrte Damen und Herren,
sehr geehrte Fahrgäste,

nach dem erfolgreichen Start der Südpfalz-Linien-
bündel vor zwei Jahren werden nun auch die letz-
ten beiden großen Vergaben, die Linienbündel
Landau und Neustadt, ab Winterfahrplanwechsel
zum 11.12.22 spürbare Detailverbesserungen für
den öffentlichen Personennahverkehr im gesamten
Landkreis und den Städten Landau und Neustadt an
der Weinstraße ergeben.
Ausgeweitet wurde das Fahrplanangebot am Nach-

mittag auch auf der Linie 504 zwischen Edenkoben und Maikammer-
Kirrweiler.
Die „Gäu-Dörfer“ Venningen, Großfischlingen, Kleinfischlingen, Frei-
mersheim, Altdorf und Böbingen werden an Werktagen künftig stünd-
lich von der Linie 505 (Edenkoben – Gommersheim) angefahren.
Im Regelfall fahren die Busse anschließend in Gommersheim weiter
nach Neustadt, sodass kein lästiges Umsteigen erforderlich ist.
Ganz neu ist die Regio-Bus Linie 591, die Landau mit Speyer über
Hochstadt – Weingarten – Schwegenheim verbindet. Diese neue Linie
verkehrt durchgehend stündlich, auch an Samstagen und in den späten
Abendstunden.
Für Personen, die öffentliche Verkehrsmittel selten benutzen, wurde oft
der „Tarifdschungel“ als Hemmschwelle genannt, vom Auto zum ÖPNV
zu wechseln. Mit dem VRN-Job-Ticket und dem möglichen neuen
Deutschlandticket sind diese Schwellen entfallen.
Durch die rege ÖPNV-Angebotsnutzung bleiben Sie mobil und sind
umweltfreundlich unterwegs.
Nutzen Sie die neuen Angebote.

Gute Fahrt wünscht

Dietmar Seefeldt
Landrat Landkreis Südliche Weinstraße

Grußworte
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Sehr geehrte Damen, sehr geehrte Herren,
liebe Fahrgäste,

zum 11. Dezember 2022 erhöhen nicht nur Sie in
Neustadt, sondern auch wir in Landau – und damit
zwei wichtige Mittelzentren in der Pfalz – spürbar
die Taktung im Busverkehr. Von diesen Verbesse-
rungen im ÖPNV wird die Mobilität in der ganzen
Region profitieren und auch unsere beiden Städte
werden durch die Schließung von Taktlücken und
Verbesserungen bei den Anschlusszeiten enger mit-
einander verknüpft. In Landau freuen wir uns

besonders über das verbesserte Angebot auf den Linien 500 und 501
zwischen Neustadt und Landau, aber auch über die Schaffung der
neuen regionalen Hauptlinie 591 ohne Umstieg zwischen Landau und
Speyer, die mit dem künftigen Neustadter Linienbündel möglich wird.

Die neuen Fahrpläne sind ein wichtiger Schritt auf dem Weg zur Ver-
kehrswende in der Pfalz und machen klimafreundliche Mobilität in
unserer Region alltagstauglicher und bequemer. Mit den Neuerungen
im Busverkehr in Neustadt und Landau legen wir die Grundlage dafür,
dass der ÖPNV in Zukunft eine echte Alternative zum eigenen Auto
werden kann. Die Zeit ist reif, wir müssen auch auf lokaler Ebene mehr
Klimaschutz wagen. Steigen Sie ein und geben Sie dem verbesserten
Angebot eine Chance!

Gute Fahrt
wünscht

Lukas Hartmann
Verkehrsdezernent der Stadt Landau
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Grußworte

Sehr geehrte Damen und Herren,
liebe Fahrgäste,

Neuerungen im Busverkehr Neustadt a.d.Wstr.
bringen zum Fahrplanwechsel am 11. Dezember
2022 viele Taktharmonisierungen mit sich – den
Großteil an Fahrten deckt dabei zukünftig das
Verkehrsunternehmen PalatinaBus ab.

Der Landkreis Germersheim wird hierbei vor allen
Dingen im nördlichen Teil tangiert; so kann dann
beispielsweise von Weingarten kommend die Bus-

linie 507 nach Speyer genutzt werden.

Durch Schließung von Angebotslücken, wie die Anbindung des Indus-
triegebiets Lachen-Speyerdorf, den bedarfsorientierten Anpassungen
im Schülerverkehr der Stadt Speyer und dem geplanten flächendecken-
deren Einsatz moderner und umweltgerechter Fahrzeuge, werden der
Bevölkerung in Rheinland-Pfalz in den nächsten zehn Jahren weitere
ÖPNV-Verbindungen zur Verfügung stehen. Unser Ziel ist es, auch wäh-
rend der Laufzeit des Linienbündels weiter an der Optimierung unseres
ÖPNV-Netzes zu arbeiten und zusammen mit den Kommunen und Ver-
bünden nötige Verbesserungen einzuführen.

Allen Fahrgästen wünsche ich eine allzeit gute Fahrt und den Verkehrs-
unternehmen einen guten Betriebsstart.

Ihr

Dr. Fritz Brechtel
Landrat des Landkreises Germersheim
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Sehr geehrte Damen und Herren,
sehr geehrte Fahrgäste,

der Verkehrsverbund Rhein-Neckar steht als Mobili-
tätsdienstleister im Verbundgebiet für ein vielfälti-
ges Angebot im ÖPNV.
Ein einfaches und attraktives Tarifsystem, abge-
stimmte Fahrpläne und eine einheitliche Kunden-
kommunikation sorgen dafür, dass Busse, Bahnen
und Ruftaxis sowie Carsharing und ein Fahrrad-
vermietsystem im Mobilitätsverbund als Garanten
für eine umwelt- und klimaverträgliche Mobilität

besser miteinander verknüpft werden.
Der VRN unterstützt die Landkreise und kreisfreien Städte als Aufgaben-
träger im ÖPNV bei der Vergabe und Neugenehmigung von Verkehrsleis-
tungen. Die Vergabestelle des VRN führt die europaweiten Wettbewerbs-
verfahren für die jeweils räumlich zusammengefassten Busverkehre
(Linienbündel) durch und erteilt den Auftrag mit entsprechendem
Leistungsangebot und Qualitätsstandards an die Verkehrsunternehmen.
Der Busverkehr in und um Neustadt a.d.Wstr. wurde an zwei Verkehrs-
unternehmen vergeben, die die Verkehrsleistung für die nächsten 10
Jahre übernehmen. Im Stadtverkehr übernimmt die Mittelhaardt Nah-
verkehrsgesellschaft GmbH die Verkehrsleistungen. Von Neustadt nach
Landau, Speyer und Haßloch sowie bis nach Forst und in die Verbands-
gemeinde Lambrecht fährt die PalatinaBus GmbH.
Mit einem verbesserten Leistungsangebot, der Verknüpfung mit dem
schienengebundenen Nahverkehr sowie modernen und umweltgerech-
ten Fahrzeugen wird den Fahrgästen im Raum Neustadt ein attraktives
und umweltfreundliches ÖPNV-Angebot in den nächsten Jahren zur
Verfügung stehen.

Wir wünschen allzeit gute Fahrt.

Volkhard Malik
Geschäftsführer Verkehrsverbund Rhein-Neckar GmbH
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Neuerungen im Busverkehr

Neben kleineren Änderungen am Fahrplan wie z.B. Taktharmonisierung,
Verbesserung der Anschlussbeziehungen, Anpassungen im Schülerver-
kehr und Fahrtausweitungen gibt es im Busverkehr Neustadt a.d.Wstr.
folgende wesentlichen Änderungen:

Linie 502: Neustadt – Hambach – Hambacher Schloss
Die Linie 502 verkehrt zum Fahrplanwechsel im Halbstundentakt zum
Hambacher Schloss. In der neuen Zeitlage verkehrt die Linie vom Haupt-
bahnhof über die Haltestellen Krankenhaus, Mittelhambach und Horst-
weg zum Hambacher Schloss und umgekehrt.

Linie 503: Kalmitexpress (Saisonverkehr) Neustadt – Maikammer
– St. Martin – Kalmit
Zukünftig verkehrt der Kalmit-Express mit einem angepassten Fahrtan-
gebot auch an Samstagen.

Linie 504: Edenkoben – Venningen – Kirrweiler – Maikammer
Die Linie 504 verkehrt zukünftig mit einem erweiterten Angebot von
Maikammer über Kirrweiler und Venningen nach Edenkoben und
zurück.

Linie 505: Edenkoben – Venningen – Großfischlingen – Klein-
fischlingen – Freimersheim – Altdorf – Böbingen – Gommers-
heim
Die Linie 505 verkehrt zum Fahrplanwechsel mit einem erweiterten
Angebot von Gommersheim über Böbingen, Altdorf, Freimersheim,
Kleinfischlingen, Großfischlingen und Venningen nach Edenkoben und
zurück. Die in Gommersheim ankommenden Taktfahrten gehen in der
Regel auf die Linie 507 nach Neustadt über. Das bedeutet, dass es durch
die neue Verknüpfung für Fahrgäste der Linie 505 eine umsteigefreie
Direktverbindung nach Neustadt gibt.

Neuerungen im Busverkehr
Neustadt a.d.Wstr.
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Linie 507: Neustadt – Speyerdorf – Lachen – Duttweiler -
Geinsheim – Gommersheim – Freisbach – Weingarten – Schwe-
genheim – Harthausen – Hahnhofen – Dudenhofen – Speyer
Neu bei der Linie 507 ist die Einführung eines Kurzläufers von Neustadt
nach Gommersheim, der dort auf die Linie 505 nach Edenkoben über-
geht. Dadurch wird für Fahrgäste der Linie 507 eine umsteigefreie
Direktverbindung über Gommersheim nach Edenkoben angeboten. Auf
dem gemeinsamen Abschnitt zwischen Neustadt und Gommersheim
ergänzen sich der Kurzläufer und die Taktfahrten Neustadt – Speyer zu
einem 30-Minuten-Takt.
Durch die Änderungen auf der Linie 505 und 507 entfällt zukünftig die
Linie 509.

Linie 508: Heidenbrunnental – Neustadt Hbf – Louis-Escande-
Straße
Die Linie 508 wird als neue Ost-West-Verbindung in Neustadt einge-
führt. Sie verkehrt stündlich vom Heidenbrunnental über den Haupt-
bahnhof Neustadt zur Louis-Escande-Straße und zurück. Sie dient ins-
besondere der besseren verkehrlichen Anbindung des Gewerbegebiets
um die Louis-Escande-Straße.

Linie 511: Neustadt Hbf – Hauptfriedhof – Maconring – Euro-
pastraße – Böbig – Rosengarten
Die Line 511 verkehrt in Zukunft vom Hauptbahnhof Neustadt über das
Krankenhaus, Maconring, der neu eingerichteten Haltestelle in der
Europastraße, Weinstraßenzentrum und Böbig zum Rosengarten und
zurück. An der Haltestelle Robert-Stolz-Straße besteht Umsteigemög-
lichkeit zur Linie 512 in Richtung Haardt, Gimmeldingen, Königsbach
und weiter nach Deidesheim. Durch die Einrichtung der Haltestelle
Europastraße wird das dortige Gewerbegebiet mit seinen umliegenden
Einrichtungen erschlossen. Die Linie 511 geht am Hauptbahnhof in
Neustadt in die Linie 517 über. Dadurch wird eine umsteigefreie Direkt-
verbindung vom Rosengarten übers Weinstraßenzentrum und Kranken-
haus nach Lambrecht ermöglicht.
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Neuerungen im Busverkehr

Linie 517: Neustadt – Lindenberg – Lambrecht – Frankeneck –
Esthal/Erfenstein – Breitenstein – Helmbach – Appenthal –
Elmstein – Iggelbach
Neben einem erweiterten Fahrtangebot geht die Linie 517 bei den Takt-
fahrten am Hauptbahnhof Neustadt in die Linie 511 über. Dadurch ent-
steht eine umsteigefreie Direktverbindung aus Richtung Lambrecht
übers Krankenhaus ins Weinstraßenzentrum und weiter bis zum
Rosengarten.

Linie 591: Landau – Dammheim – Hochstadt – Weingarten -
Schwegenheim – Harthausen – Dudenhofen – Speyer
Die Linie 591 verbindet als neue regionale Hauptlinie Landau mit
Speyer. Sie verkehrt im Stundentakt (Sonn-/und Feiertags im 2-Stun-
den-Takt) vom Hauptbahnhof Landau über Dammheim, Hochstadt,
Weingarten, Schwegenheim, Harthausen und Dudenhofen nach Speyer
und zurück.
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Ihre Verkehrsunternehmen stellen sich vor

Die MNV Mittelhaardt Nahverkehrsgesell-
schaft mbH

Bereits seit über 70 Jahren ist die Firma Busverkehr Imfeld e.Kfm. als
Muttergesellschaft der MNV Mittelhaardt Nahverkehrsgesellschaft mbH
für Sie im Omnibus-Linienverkehr in der Süd- und Westpfalz und darü-
ber hinaus unterwegs. Im Zuge der Ausschreibung dürfen wir als MNV ab
Dezember 2022 den Stadtverkehr in Neustadt a.d.Wstr. betreiben.
Unser Ziel ist es, auch Sie von unserer Qualität zu überzeugen. Zuverläs-
sigkeit im Linienverkehr hat für uns oberste Priorität, weshalb wir nicht
nur unsere Betriebsstandorte in Neustadt a.d.Wst. und Landstuhl, son-
dern auch die jahrelange Erfahrung unserer Mitarbeiter nutzen, um eine
hochqualitative Betriebsführung zu gewährleisten.
Für den Stadtverkehr in Neustadt a.d.Wstr. haben wir zehn neue Fahr-
zeuge vom Hersteller Mercedes-Benz beschafft, die mit einer großen
Anzahl an Sitzplätzen und gewohnter Qualität die Anforderungen im
städtischen Linienverkehr bestens erfüllen. Darüber hinaus sind alle
Fahrzeuge voll klimatisiert und niederflurig, um einen hohen Komfort
und einen leichten Zugang zu bieten. Zudem sind die Fahrzeuge mit
einer digitalen Haltestellenanzeige, einer automatischen Ansage und
doppelbreiten TFT-Bildschirmen ausgerüstet, um Ihnen ein hohes Maß
an Orientierung zu bieten.
VRN-Fahrkarten können direkt bei unserem Fahrpersonal erworben
werden. Zusätzlich haben wir eine Verkaufsstelle in unserem Linienge-
biet eingerichtet, wo Sie Tickets vorab erwerben können.

Wir freuen uns, Sie als unsere Fahrgäste begrüßen zu dürfen und
wünschen stets einen sicheren und angenehmen Aufenthalt in
unseren Linienbussen.

Frank Imfeld
Geschäftsführer
MNV Mittelhaardt Nahverkehrsgesellschaft mbH

Philipp Imfeld
Geschäftsführer
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Ihre Verkehrsunternehmen stellen sich vor

Die Palatina Bus GmbH

Die Palatina Bus GmbH mit Sitz in Edenkoben entstand 1912 aus der
„Pfälzischen Oberlandbahn“, welche bis 1955 zwischen Landau und
Neustadt verkehrte. Von Edenkoben aus bedient seither die Palatina Bus
GmbH die regionalen Buslinien entlang der Weinstraße sowie in Rich-
tung Speyer. Daher freut es uns, dass wir nach erneuter europaweiter
Ausschreibung die traditionsreiche Geschichte unseres Unternehmens
fortsetzen können.
Mit rund 150 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern bewegt die Palatina
Bus GmbH zusammen mit ihren Partnerunternehmen zwischen Pfälzer
Wald und dem Kraichgau 140 Omnibusse auf 30 Linien und gehört
damit zu den großen Nahverkehrsdienstleistern in der Metropolregion
Rhein-Neckar.
Für die kommenden zehn Jahre werden wir weiterhin den Busverkehr
zwischen Neustadt, Landau, Deidesheim und Speyer betreiben und
hierfür neue Niederflurbusse anschaffen. Für den Einsatz im Regional-
busverkehr haben wir die Busse mit komfortableren Fahrgastsitzen aus-
gestattet. Hinzu kommen weitere Komfortmerkmale wie W-LAN und
USB-Ladesteckdosen für Mobilfunkgeräte.
Das Fahrplanangebot wurde weiterentwickelt und ausgeweitet. Die
neue Regio-Linie 591 verbindet künftig die Städte Speyer und Landau
auf direktem Weg. In den Abendstunden werden deutlich mehr Verbin-
dungen angeboten und der Kalmit-Express (Linie 503) fährt nicht nur
häufiger, sondern nun auch an Samstagen.
Unser Team in Edenkoben und Lambrecht bringt Sie auch in den nächs-
ten zehn Jahren rund um die Uhr und bei jedem Wetter zuverlässig zur
Arbeit, zur Schule oder zum Einkaufen.
Alle Informationen zu unserem Angebot sowie tagesaktuelle Meldungen
über zusätzliche Fahrten, Umleitungen oder betriebliche Störungen fin-
den Sie unter www.Palatinabus.de oder www.vrn.de.
Wir freuen uns, Sie in unseren Bussen begrüßen zu dürfen.

Marcus Weigl

Geschaftsführer Palatina Bus GmbH
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Mo, Di, Mi, Do, Fr,
SAAA, SOOOOOOO
verlängern Sie
Ihr Wochenende!

www.vrn.de

Einfach ankommen.

Das Tages-Ticket mit

verlängerter Gültigkeit

am Wochenende
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Das Verbundgebiet
Der Verkehrsverbund Rhein-Neckar (VRN) erschließt Ihnen
ein Gebiet, das sich über Teile der drei Bundesländer Baden-Württem-
berg, Rheinland-Pfalz und Hessen erstreckt.

Derzeit ermöglichen Ihnen 55 Verbundpartner, von Alzey und Bensheim
im Norden bis Wissembourg, Lauterbourg und Sinsheim im Süden,
vom Main-Tauber-Kreis im Osten bis weit über Kaiserslautern in
Richtung Westen hinaus zu fahren. Und das bequem, preiswert und
flexibel.

Die Verkehrsmittel im VRN
Mit aufeinander abgestimmten Fahrplänen und einem
einheitlichen Tarifangebot können Sie

alle Busse,
alle Straßenbahnen und
alle freigegebenen Züge (DB: RE, RB und S-Bahn jeweils in der
2. Klasse)

benutzen.

Der Verkehrsverbund Rhein-Neckar (VRN)

Der VRN-Verbundtarif
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Der VRN kann noch mehr
Durch Kooperationen mit CarSharing-Anbietern und dem Fahrradver-
mietsystem VRNnextbike bietet der VRN Ihnen eine praktische Ergänzung
zu Bus und Bahn und eine günstige und bequeme Alternative zum eige-
nen Auto.

VRN-Service
Sie haben verschiedene Möglichkeiten bequem, schnell und zuverlässig zu
Ihrer persönlichen Bus- und Bahnverbindung und zu Informationen über
Fahrkartenangebote und Fahrpreise zu kommen. Auskünfte zum Fahrplan,
Fahrkarten und Preisen erhalten Sie

bei den Mobilitätszentralen und Kundenzentren der
Verkehrsunternehmen,
unter der VRN-Servicenummer 0621.1077077,
im Internet unter www.vrn.de und
über die kostenlose und praktische Mobilitäts-App myVRN mit Aus-
künften zu Bike- und CarSharingangeboten und Ticketkauf-Funktion.

Teilweise Anerkennung des VRN-TarifsTeilweise Anerkennung des VRN-Tarifs
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Der VRN-Verbundtarif

Der Luftlinientarif

Vom Luftlinienkilometer zum Fahrpreis
Machen Sie Ihr Smartphone zum Fahrschein für das gesamte
VRN-Gebiet und fahren Sie mit dem Luftlinientarif. Er wird auf
Basis der per Luftlinie ermittelten Kilometer zwischen Einstiegs-
und Ausstiegshaltestelle – also der kürzesten Entfernung –
berechnet. Check-in und Check-out bzw. Be-out erfolgen direkt
per Smartphone mit der eTarif- oder Tickin-App.

Preise Luftlinientarif
Der Fahrpreis setzt sich zusammen aus dem Grundpreis pro
Fahrt und der Summe des Fahrpreises pro gefahrenem Kilome-
ter, er wird am Fahrtende automatisch ermittelt.

Gefahrene Strecke Bezahlte Strecke

Innovativ: Sie bezahlen nicht für den tatsächlichen Fahrweg, sondern

für die kürzeste Entfernung (Luftlinie) zwischen Start- und Zielhaltestelle!

Luftlinientarif €
Grundpreis Regeltarif pro Fahrt 1,45

Fahrpreis Regeltarif pro Kilometer 0,26

Grundpreis BC-Ticket pro Fahrt 1,09

Fahrpreis BC-Ticket pro Kilometer 0,20

Maximalpreis pro Tag je nach Entfernung 4,40 bis 13,20

Maximalpreis pro Monat je nach Entfernung 51,20 bis 146,00
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Abrechnung zum Bestpreis
Die Abrechnung erfolgt zum Bestpreis. Das heißt: Sie bezahlen
jetzt pro Fahrt, pro Tag und pro Monat garantiert nie mehr als
beim günstigsten Fahrschein im Wabentarif.

Mitnahme vier weiterer Personen möglich
Sie können jetzt bis zu vier weitere Personen mitnehmen und
erhalten einen attraktiven Mitfahrerrabatt: Für alle Mitfahrenden
zahlen Sie pro Fahrt nur 50 Prozent des Fahrpreises, den Sie als
Hauptnutzerin bzw. -nutzer bezahlen. Die Bestpreisabrechnung
pro Tag und Monat wird für Mitfahrende nicht angewendet.

So einfach geht’s
1. Registrieren:
Installieren Sie die kostenlose App eTarif oder Tickin auf Ihrem
Smartphone und registrieren Sie sich einmalig.

2. Check-in beim Einsteigen:
Starten Sie die App und melden Sie sich bei Fahrtbeginn an.

3. Fahren:
Die gültige Fahrtberechtigung befindet sich auf Ihrem Smart-
phone. Bei einer Kontrolle zeigen Sie die aktivierte Fahrtbe-
rechtigung auf Ihrem Smartphone vor. Umsteigen – auch zwi-
schen Bahn, Straßenbahn und Bus – ist ohne erneutes Ab-
und Anmelden möglich.

4. Check-out/Be-out beim Aussteigen:
Die Tickin-App erkennt das Fahrtende automatisch und bei
der eTarif-App melden Sie sich einfach ab. Der Fahrpreis für
Ihre Fahrt wird Ihnen angezeigt.

5. Bezahlen:
Am Monatsende bezahlen Sie bequem per Lastschrift. Mit einem
Maximalpreis je nach Entfernung von 4,40¤ bis 13,20¤ pro Tag
und 51,20¤ bis 146,00¤ pro Monat haben Sie volle Kosten-
kontrolle.
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Von der Wabe zur Preisstufe Ihrer Fahrkarte
Das VRN-Verbundgebiet ist in Tarifzonen – sogenannte Waben –
eingeteilt. Jede Wabe entspricht einer Preisstufe. Wie viel eine Fahrt
kostet, hängt davon ab, welche und wie viele Waben Sie durchfahren.

So gilt zum Beispiel in
den gelb gekennzeich-
neten Waben Heidelberg,
Mannheim/Ludwigshafen
der Stadttarif. Für Fahrten
innerhalb der weißen
Waben gilt die Preis-
stufe 1. Fahren Sie durch
drei weiße Waben gilt
die Preisstufe 3.
Bei Einzel-Tickets
ist Ihre Fahrkarte
ab Preisstufe 7,
bei anderen Tickets
ab Preisstufe 3 oder 4
verbundweit gültig.

Beginnt oder endet Ihre Fahrt auf
einer grün markierten Wabengrenze,
zahlen Sie nur für die Wabe, in der Sie fahren.

Welche öffentlichen Verkehrsmittel Sie für Ihre Fahrt nutzen, spielt
übrigens keine Rolle.

Den Wabenplan für das gesamte VRN-Gebiet erhalten Sie
bei den Verkaufsstellen der Verkehrsunternehmen. Außer-
dem finden Sie ihn unter www.vrn.de

Der VRN-Verbundtarif

Der Wabentarif

20



Fahrkarten – preisstufenabhängig oder verbundweit
gültig
Es gibt Fahrkarten, die preisstufenabhängig sind und nur in dem
jeweils gewählten Geltungsbereich genutzt werden können. Und
es gibt Halbjahres- und Jahreskarten, die preisstufenunabhängig
sind und verbundweit gelten. Welche Fahrkarte die für Sie pas-
sende ist, hängt davon ab, wie oft und wie weit Sie mit Bus und
Bahn fahren.

Ihr Weg zur Fahrkarte
Fahrkarten erhalten Sie

im Bus,
an Fahrkartenautomaten,
bei den Mobilitätszentralen, Kundenzentren und Verkaufs-
stellen der Verkehrsunternehmen,
online unter www.vrn.de
und als Handy-Ticket für Ihr Smartphone.

Deutschlandticket
Bei Drucklegung dieser Broschüre stand ein Einführungs-
termin zum deutschlandweit geltenden Nahverkehrsticket
noch nicht fest. Die Verkehrsunternehmen im VRN werden
selbstverständlich allen VRN-Jahreskartenkunden einen
Wechsel zu diesem Ticket anbieten und einfach abwickeln,
sobald das neue Fahrkartenangebot kommt.

Das gilt für alle nachfolgend mit
gekennzeichneten VRN-Jahreskarten.
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Der VRN-Verbundtarif

Fahrkarten für gelegentliche Fahrten

Tickets für Kinder
Kinder unter 6 Jahren werden in Begleitung einer Begleitperson
mit gültigem Fahrschein unentgeltlich befördert. Eine Begleit-
person kann bis zu 3 Kinder unter 6 Jahren unentgeltlich mit-
nehmen. Weitere Kinder benötigen eine eigene Fahrtberechti-
gung. Kinder unter 6 Jahren in Begleitung eines Eltern- oder
Großelternteils mit einem gültigen Fahrschein werden unabhän-
gig von der Anzahl der Kinder/Enkel unentgeltlich befördert. Für
Kinder und Jugendliche von 6 bis einschließlich 14 Jahre gibt
es Tickets zum ermäßigten Tarif für Kinder.

Die Geltungsdauer richtet sich nach der Preisstufe:

Preisstufe Geltungsdauer
in den Preisstufen 0, City (Westpfalz) und 1 60 Minuten

in den Preisstufen 2, 21

und in den Stadttarifen (HD, MA/LU) 90 Minuten

in den Preisstufen 3–5 180 Minuten

in den Preisstufen 6–7 360 Minuten

Einzel-Ticket, 5-Fahrten-Ticket
und BC-Ticket

Das Einzel-Ticket, das 5-Fahrten-Ticket und das BC-Ticket eig-
nen sich für alle, die gelegentlich mit Bus und Bahn fahren.

Das 5-Fahrten-Ticket erhalten Sie als Paket mit fünf Einzel-
Tickets. Das BC-Ticket können Inhaber einer gültigen BahnCard
(25, 50 und 100) und Jugend-BahnCard kaufen.

Einzel-Ticket, 5-Fahrten-Ticket und BC-Ticket gelten
für eine Person,
für die Fahrt in eine Richtung im gewählten Geltungsbereich,
entsprechend der preisstufenabhängigen Geltungsdauer.
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Preise Einzel-Ticket, 5-Fahrten-Ticket, BC-Ticket

Preisstufe

Einzel- BC- 5-Fahrten-
Ticket Ticket 1) Ticket2)

Erw. Kind Fahrrad Erw. Kind

Stadttarif HD 3,00 2,10 2,10 2,30 2,70 1,90

Stadttarif MA/LU 3,00 2,10 2,10 2,30 2,70 1,90

City (Westpfalz)3) 1,90 1,30 1,30 1,40 1,72 1,20

Preisstufe 04) 1,90 1,30 1,30 1,40 1,72 1,20

Preisstufe 15) 2,40 1,60 1,60 1,80 2,16 1,52

Preisstufe 2 3,30 2,30 2,30 2,50 2,98 2,08

Preisstufe 216) 4,00 2,80 2,80 3,00 3,60 2,52

Preisstufe 3 4,80 3,30 3,40 3,60 — —

Preisstufe 4 6,80 4,80 4,80 5,10 — —

Preisstufe 5 8,70 6,10 6,10 6,50 — —

Preisstufe 6 10,80 7,60 7,60 8,10 — —

Verbundgebiet 12,90 9,00 9,00 9,70 — —

1) bei Vorlage einer gültigen BahnCard der DB AG

2) Preis pro Fahrt

3) Die Preisstufe City (Westpfalz) gilt für die Innenstadt Zweibrücken (Wabe 709), für den Stadtverkehr
Landstuhl (Wabe 844), für Kusel (Wabe 780) und für Rodalben (Wabe 730).

4) Die Preisstufe 0 gilt innerhalb der Städte Alzey (Buslinien Alzey Kernstadt und zum Stadtteil Weinheim),
Buchen (Kernstadt), Bürstadt, Eberbach, Edingen-Neckarhausen, Heppenheim, Herxheim (SÜW),
Hilsbach-Weiler (Grundschule), Ilvesheim, Landau, Sinsheim (Kernstadt und innerhalb der
Stadtteile), St. Leon-Rot, Viernheim, Walldorf*, Walldürn (Kernstadt), Wiesloch (Kernstadt, innerhalb
von Baiertal, Schatthausen und Frauenweiler sowie zwischen Wiesloch Kernstadt und Frauenweiler),
innerhalb und zwischen bestimmter Orte im Main-Tauber-Kreis.
* Kostenloser Nahverkehr seit 01.01.2022

5) Die Preisstufe 1 gilt auch innerhalb der Städte Kaiserslautern (Wabe 800),
Pirmasens (Wabe 700) und Zweibrücken (Wabe 710).

6) Die Preisstufe 21 gilt für die im Wabenplan markierten Umlandbereiche der Städte Kaiserslautern,
Pirmasens und Zweibrücken.
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Tages-Tickets

Der VRN-Verbundtarif

Fahrkarten für gelegentliche Fahrten

Die Tages-Tickets sind ideal für alle, die einen ganzen Tag lang
mit Bus und Bahn mobil sein möchten.

Anstelle einer Person können Sie maximal einen Hund kosten-
los mitnehmen.

Das Tages-Ticket gibt es in drei Varianten

Tages-Ticket Familie
gilt für 2 Personen
und beliebig viele Familien-/Enkelkinder
bis einschließlich 14 Jahren

Tages-Ticket Gruppe
gilt für bis zu 5 Personen

Die Tages-Tickets gelten
ab Entwertung bis 3:00 Uhr am Folgetag,
bei Entwertung am Samstag bis zum nachfolgenden Montag
3:00 Uhr,
bei Entwertung an Freitagen oder an Werktagen vor gesetzli-
chen Feiertagen bis 6:00 Uhr des Folgetages
im gewählten Geltungsbereich.

Preise Tages-Tickets

Preisstufe Tages-Ticket Tages-Ticket Tages-Ticket
Familie Gruppe

Preisstufe 0, 1,
City (Westpfalz) 5,50 7,70 12,10

Stadttarif HD, MA/LU 7,70 10,50 16,00

Preisstufe 2, 21 und 3 9,50 12,70 18,80

Verbundgebiet 16,50 22,10 32,10

Tages-Ticket
gilt für 1 Person
und beliebig viele Familien-/Enkelkinder bis
einschließlich 14 Jahren
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5-Tage-Ticket

Das 5-Tage-Ticket ist ideal für alle, die fünf Tage lang von früh
bis spät mobil sein möchten.

Das 5-Tage-Ticket gilt
für eine Person,
innerhalb von sechs Monaten an fünf frei wählbaren Tagen
jeweils ab Entwertung bis 3:00 Uhr am Folgetag,
bei Entwertung am Samstag bis zum nachfolgenden
Montag 3:00 Uhr,
bei Entwertung an Freitagen oder an Werktagen vor gesetzli-
chen Feiertagen bis 6:00 Uhr des Folgetages
im gewählten Geltungsbereich.

Das Tages-Ticket Gruppe für Kindergartengruppen
Kindergartengruppen bis zu 30 Personen (Kinder und Begleitung)
können für Ausfüge das Tages-Ticket Gruppe in der entsprechen-
den Preisstufe nutzen.

Preise 5-Tage-Ticket

Preisstufe pro Tag 5-Tage-Ticket

Preisstufe 0, 1, City (Westpfalz) 4,40 22,00

Stadttarif HD, MA/LU 6,16 30,80

Preisstufe 2, 21 und 3 7,60 38,00

Verbundgebiet 13,20 66,00

Das 5-Tage-Ticket erhalten Sie als Paket mit fünf einzelnen
Tages-Tickets. Jedes Tages-Ticket ist vor dem jeweiligen Fahrt-
beginn zu entwerten.

Das 5-Tage-Ticket ist ab dem Kaufdatum sechs Monate lang
gültig.
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Der VRN-Verbundtarif

Fahrkarten für regelmäßige Fahrten

Wenn sich für die Fahrten zur Schule und Ausbildung eine
Jahreskarte nicht lohnt, sind Schülerinnen, Schüler und Auszu-
bildende mit der Monatskarte Ausbildung preisgünstig mobil.

Die Monatskarte Ausbildung gilt
im gewählten Geltungsbereich,
ab dem ersten gewählten Gültigkeitstag bis 12:00 Uhr des
gleichen Tages im Folgemonat. Ist dieser Tag ein Samstag,
Sonn- oder Feiertag, gilt die Karte bis 12:00 Uhr des nächst-
folgenden Werktages.

Preise Monatskarte Ausbildung
Preisstufe Monatskarte Ausbildung
Stadttarif HD 64,80
Stadttarif MA/LU 64,80

City (Westpfalz) 1) 52,50
Preisstufe 02) 38,40

Preisstufe 13) 54,30
Preisstufe 2 72,70

Preisstufe 214) 78,00
Verbundgebiet 109,50

Monatskarte Ausbildung

1) Die Preisstufe City (Westpfalz) gilt in der Innenstadt Zweibrücken (Wabe 709) und für die Stadtverkehre
Landstuhl (Wabe 844), für Kusel (Wabe 780) und für Rodalben (Wabe 730).

2) Die Preisstufe 0 gilt innerhalb der Städte Alzey (Buslinien Kernstadt und zum Stadtteil Weinheim), Buchen (Kern-
stadt), Bürstadt, Eberbach, Edingen-Neckarhausen, Heppenheim, Herxheim (SÜW), Hilsbach-Weiler (Grunschule),
Ilvesheim, Landau, Sinsheim (Kernstadt und innerhalb der Stadtteile), St. Leon-Rot, Viernheim, Walldorf*,
Walldürn (Kernstadt), Wiesloch (Kernstadt und innerhalb von Baiertal, Schatthausen und Frauenweiler sowie
zwischen Wiesloch Kernstadt und Frauenweiler), innerhalb und zwischen bestimmten Orten im Main-Tauber-
Kreis.
*Kostenloser Nahverkehr seit 01.01.2022

3) Die Preisstufe 1 gilt auch innerhalb der Städte Kaiserslautern (Wabe 800), Pirmasens (Wabe 700) und Zweibrü-
cken (Wabe 710).

4) Die Preisstufe 21 gilt für die im Wabenplan markierten Umlandbereiche der Städte
Kaiserslautern, Pirmasens und Zweibrücken.
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Jahreskarte Ausbildung:
MAXX-Ticket

Für alle, die ein Jahr lang nicht nur auf dem Weg zur Schule und
zur Ausbildung, sondern in Ihrer Freizeit im gesamten VRN-Ver-
bundgebiet mobil sein möchten, gibt es das MAXX-Ticket.

Ein Jahr lang auch in der Freizeit rundum mobil
Das MAXX-Ticket gilt

ab dem Ersten des gewählten Monats ein Jahr lang,
im gesamten VRN-Verbundgebiet und
in der Westpfalz (außer im Donnersberkreis) an Schultagen
ab 14:00 Uhr, ansonsten ganztägig.

Für nur 1,69 ¤ pro Tag
Das MAXX-Ticket kostet

51,30¤ pro Monat
bzw. 615,60¤ im Jahr bei Einmalzahlung im Voraus.
Das sind 1,69¤ pro Tag.
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Monats- und Jahreskarte

Mit der Monats- und Jahreskarte sind Sie im gewählten
Geltungsbereich einen Monat oder ein Jahr lang preiswert
mobil.

Mobilität nach Maß
Sie haben die Wahl zwischen einer persönlichen und einer
übertragbaren Monats- bzw. Jahreskarte. Die übertragbare
Monats- und Jahreskarte können Sie an jede beliebige Person
zur Benutzung weitergeben.

Die Monatskarte gilt
im gewählten Geltungsbereich,
ab dem ersten gewählten Gültigkeitstag bis 12:00 Uhr des glei-
chen Tages im Folgemonat. Ist dieser Tag ein Samstag, Sonn-
oder Feiertag, gilt die Karte bis 12:00 Uhr des nächstfolgen-
den Werktages.

Die Jahreskarte gilt
im gewählten Geltungsbereich,
ab dem ersten Gültigkeitstag bis zum gleichen Tag des Folge-
jahres 12:00 Uhr.

Der VRN-Verbundtarif

Fahrkarten für regelmäßige Fahrten
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1) Die Preisstufe City (Westpfalz) gilt für die Innenstadt Zweibrücken (Wabe 709) und für die Stadtverkehre Landstuhl
(Wabe 844), für Kusel (Wabe 780) und fürRodalben (Wabe 730).

2) Die Preisstufe 0 gilt innerhalb der Städte Alzey (Buslinien Alzey Kernstadt und zum Stadtteil Weinheim), Buchen
(Kernstadt), Bürstadt, Eberbach, Edingen-Neckarhausen, Heppenheim, Herxheim (SÜW), Hilsbach-Weiler
(Grunschule), Ilvesheim, Landau, Sinsheim (Kernstadt und innerhalb der Stadtteile), St. Leon-Rot*, Viernheim,
Walldorf*, Walldürn (Kernstadt), Wiesloch (Kernstadt und innerhalb von Baiertal, Schatthausen und Frauenweiler
sowie zwischen Wiesloch Kernstadt und Frauenweiler), innerhalb und zwischen bestimmten Orten im
Main-Tauber-Kreis.
*Kostenloser Nahverkehr seit 01.01.2022

3) Die Preisstufe 1 gilt auch innerhalb der Städte Kaiserslautern (Wabe 800), Pirmasens
(Wabe 700) und Zweibrücken (Wabe 710).

4) Die Preisstufe 21 gilt für die im Wabenplan markierten Umlandbereiche der Städte Kaiserslautern,
Pirmasens und Zweibrücken.

5) Rhein-Neckar-Ticket Plus

Preise Monats- und Jahreskarte

Monatskarte Jahreskarte
Preisstufe monatl. im Abo im Jahr
Stadttarif HD 86,40 74,20 890,40

Stadttarif MA/LU 86,40 74,20 890,40

City (Westpfalz)1) 70,00 60,10 721,20

Preisstufe 02) 51,20 43,90 526,80

Preisstufe 13) 72,40 62,10 745,20

Preisstufe 2 96,30 82,70 992,40

Preisstufe 214) 104,00 89,30 1.071,60

Verbundgebiet 146,00 119,505) 1.434,005)

Erweiterung des Geltungsbereichs
Mit Ihrer Zeitkarte können Sie über den von Ihnen gewählten Gel-
tungsbereichs hinausfahren.

Sie kaufen einfach ein Anschluss-Ticket und entwerten dies bei
Fahrtantritt, falls es nicht bereits entwertet ausgegeben wurde. Das
Anschluss-Ticket kostet pauschal 3,00¤ für Erwachsene und 2,00¤
für Kinder.
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Rhein-Neckar-Ticket

Rhein-Neckar-Ticket Plus

Das Rhein-Neckar-Ticket ist die ideale Fahrkarte für alle, die ein
Jahr lang jederzeit im gesamten VRN-Gebiet preiswert mobil
sein möchten.

Das Rhein-Neckar-Ticket gilt
ab dem ersten Gültigkeitstag bis zum gleichen Tag des Folge-
jahres 12:00 Uhr
im gesamten VRN-Gebiet.

Das Rhein-Neckar-Ticket kostet
101,50¤ pro Monat im Abo,
bzw. 1.218,00¤ im Jahr bei Einmalzahlung im Voraus.

So sind Sie für nur 3,34¤ pro Tag rundum mobil
mit den Bussen und Bahnen im VRN.

Das Rhein-Neckar-Ticket Plus ist die ideale Fahrkarte, für alle,
die ein Jahr lang jederzeit in der gesamten Region mobil sein
möchten, ihr Ticket gemeinsam mit anderen nutzen und/oder
weitere Personen kostenlos mitnehmen möchten.

Das Rhein-Neckar-Ticket Plus gilt
ab dem ersten Gültigkeitstag bis zum gleichen Tag des Folge-
jahres 12:00 Uhr,
im gesamten VRN-Gebiet und
ist übertragbar auf weitere Personen.

Das Rhein-Neckar-Ticket Plus kostet
119,50¤ pro Monat im Abo
bzw. 1.434,00¤ im Jahr bei Einmalzahlung im Voraus.

So sind Sie und weitere Nutzer Ihrer Jahreskarte für nur 3,93¤
mobil mit allen Bussen und Bahnen im VRN.

Der VRN-Verbundtarif

Fahrkarten für regelmäßige Fahrten
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Rhein-Neckar-Ticket Flex

Das Rhein-Neckar-Ticket Flex ist die ideale digitale
Fahrkarte für alle, die an acht frei wählbaren Tagen
pro Kalendermonat und an Wochenenden im gesamten
VRN-Gebiet mobil sein möchten.

Das Rhein-Neckar-Ticket Flex gilt
ab dem ersten Gültigkeitstag bis zum gleichen Tag
des Folgejahres 12:00 Uhr,
pro Kalendermonat für beliebig vielen Fahrten an
acht frei wählbaren Tagen (montags bis freitags)
sowie an allen Samstagen, Sonntagen und gesetz-
lichen Feiertagen in Baden-Württemberg, Hessen
oder Rheinland-Pfalz
im gesamten VRN-Verbundgebiet.

Jeden der acht Tagesabschnitte des Rhein-Neckar-Ticket
Flex müssen Sie bei Fartantritt aktivieren. Der aktivierte
Tagesabschnitt gilt dann verbundweit für beliebig viele
Fahrten bis 3:00 Uhr am nächstfolgenden Tag. Nicht genutzte
Tagesabschnitte verfallen am Ende des Kalendermonats.

Das Rhein-Neckar-Ticket Flex kostet
70,00¤ pro Monat im Abo
bzw. 840,00¤ pro Jahr bei Einmalzahlung im Voraus.

So sind Sie an mindestens 200 Tagen im Jahr für nur
4,20¤ pro Tag flexibel mobil mit den Bussen und Bahnen
im VRN.

31



Karte ab 60 und
Karte ab 60-Glückwunsch-Abo

Mit der Karte ab 60 können alle, die mindestens 60 Jahre alt
sind, jederzeit preiswert im gesamten VRN-Gebiet unterwegs
sein.

Die Karte ab 60 erhält unabhängig vom Alter, wer nach Sozial-
gesetzbuch SGB VI Erwerbsunfähigkeits- bzw. Berufsunfähig-
keitsrente oder Ruhegehalt wegen Dienstunfähigkeit aus einem
öffentlich-rechtlichen Dienstverhältnis bezieht.

Die Karte ab 60 gilt
ein Jahr lang ab dem Monatsersten Ihrer Wahl
im gesamten VRN-Gebiet.

Die Karte ab 60 kostet
51,80 ¤ pro Monat im Abo
bzw. 621,60¤ im Jahr bei Einmalzahlung im Voraus.

Das ist verbundweite Mobilität für nur 1,70¤ pro Tag.

Karte ab 60-Glückwunsch-Abo
Wer die Karte ab 60 innerhalb von 12 Monaten nach dem 60.
Geburtstag bestellt und in Anspruch nimmt, erhält das Karte
ab 60-Glückwunsch-Abo. Damit können Sie einen Monat lang
gratis Bus, Bahn und Ruftaxi fahren und so die Karte ab 60
testen.

Wenn Sie Ihr Karte ab 60-Glückwunsch-Abo nach dem Test-
monat zurückgeben möchten, kündigen Sie einfach schriftlich
innerhalb des Gratismonats und legen Sie der Kündigung Ihre
Jahreskarte bei. Erfolgt nach dem Gratismonat keine Kündi-
gung, läuft das Jahresabo weiter.

Der VRN-Verbundtarif

Fahrkarten für regelmäßige Fahrten
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Gute Aussichten
für Überflieger.

www.vrn.de

Einfach ankommen.

Luftlinientarif
mit Bestpreisgarantie.

Jetzt testen mit den
Apps eTarif oder Tickin.
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Gute Aussichten 
für Überflieger.

www.vrn.de

Einfach ankommen.

Luftlinientarif
mit Bestpreisgarantie.

Jetzt testen mit den
Apps eTarif oder Tickin.

Apps eTarif oder Tickin.

Apps eTarif oder Tickin.



VRN-Servicenummer: 0621.1077077

myVRN, die praktische Mobilitäts-App für unterwegs, 
jetzt auch mit Ticketkauf-Funktion

www.vrn.de

Kontakt und Verkaufsstellen 

MNV Mittelhaardt Nahverkehrsgesellschaft mBH
Bahnstraße 128, 66849 Landstuhl
Tel.: 0800.9109103, Mo bis Fr: 05.00 bis 16.00 Uhr
E-Mail: kontakt@mnv-neustadt.de
Web: www.mnv-neustadt.de

Palatina Bus GmbH Betriebshof Edenkoben
Weinstraße, 67480 Edenkoben
Telefon: 06323.93645-12
E-Mail: Edenkoben@palatinabus.de
Öffnungszeiten
Mo: 09.00 bis 12.00 Uhr, Di: 09.00 bis 12.00 Uhr und 14.00 bis 17.00 Uhr, Mi: geschlossen,
Do: 09.00 bis 12.00 Uhr und 14.00 bis 17.00 Uhr, Fr: 09.00 bis 12.00 Uhr

Palatina Bus GmbH Betriebshof Lambrecht
Hauptstraße 117, 67466 Lambrecht (Pfalz)
Tel.: 06323.93645-32, E-Mail: Edenkoben@palatinabus.de
Öffnungszeiten 
Mo bis Fr: 09.00 bis 12.00 Uhr und 14.00 bis 16.00 Uhr

BlesingerTours GmbH
Gottlieb-Duttenhöfer-Straße 55, 67454 Haßloch (Pfalz)
Tel.: 06324.9288 – 0
Mo, Di, Do: 09.00 bis 17.00 Uhr, Mi: 09.00 bis 12.00 Uhr, Fr: 09.00 bis 15.00 Uhr

Himalaya-Shop Deidesheim 
Weinstraße 53, 67146 Deidesheim
Tel.: 06326.980378
Mo, Do, Fr: 09.00 bis 12.00 Uhr und 15.00 bis 18.00 Uhr, Di: 09.00 bis 12.00 Uhr und 15.00 
bis 17.00 Uhr, Mi, Sa: 09.00 bis 12.00 Uhr

Moba-Tech Deidesheim
Bahnhofstraße 3, 67146 Deidesheim
Tel.: 06326.7013171
Mo: geschlossen, Di, Mi, Do, Fr: 09.30 bis 13.00 Uhr und 15.00 bis 18.30 Uhr, Sa: 10.00 bis 
16.00 Uhr




